[Tpunoxenue Ne 1 k OOIT OOO

®oH/ OLICHOYHBIX CPEICTB A/ BXOAHOI0 KOHTPOJIS U
MPOMEKYTOYHOM aTTeCTAlMU 00y4aI0LIMXCH
1o y4eOHOMY npeaMery «AJjredopa»
(TMIIOBOM BapUAaHT)
(8 ximacch)

Oo0s3arenpHas 4acTh YU4eOHOTO TJIaHa.
[IpeameTHas ob6nacTs: MaTemaTuka u nHpopmaTuka

! lanupiii BapuanT (OHAA OLEHOYHBIX CPEJCTB SBISAETCS THIIOBBIM JUIS yYHMTENS-NPEIMETHHKA, €KETOAHO HA OCHOBAHUU
npukaza gupekropa nkosisl B OOIT OOO BHOCATCS m3MeHEeHHsI B popMe TOTIOTHEHHUS.



8 kiacc. KonTpouabHnas padora Ne 1 mo teme «PanuonanbHbie 1po0m»

Bapuanr 1

14a*b 3x y? —z?
1. Cokparute apobb: a) ————; 0 ;B :
P P ) 49a%h? " 7 x*+4x T 2y+21z

2. IlpeacraBbre B BUE 1pOOU:

3x—1+x—9_ 1 1 5 5¢-2

; 0 - ; - :
) x> 3x )2a—b 2a+b’ "’ c+3 c?+3c

2

—a,npua=0,2,b=-5.

3. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS

4. YpocTHuTe BBIPAXKECHUE 5. Ilpum Kakux U[ENbIX 3HAYEHUSIX d

3 X+15 2 ABIKICTCA  OCJIBIM  YHUCJIIOM  3HA4YCHHC

- ==,
X-3 x°-9 X BeIpaxenns: ((a+1)° —6a+4)/a?

Bapuanr 2

3 _
1. CokpaTuTte apo0b: a) 2369)(2 y2 ; 0) 2 ;B) 3? 3

X2y y2-2y " a?-b?

2. IlpencraBbTe B BUIE IPOOU:

3-2a 1-a’ 1 1 4-3p 3
a) — ; 0 — ;B) — + :
2a a’ 3x+y 3x-y ~b*’-2b b-2
5 X—6y?
3. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS +3y, mpu x=-8,y =0,1.
4. YpocTuTe BhIpaKCHUE 5. Tlpu Kakux LEJIbIX 3HAUYCHHUAX D
2 x+8 1 SABJISIETCA  LIEJIBIM ~ YUCJIOM  3HA4YCHHUE

2
X—4 x“-16 X BBIPAYKEHUS: ((b—2)2+8b+1)/b?



Konrpoabnasi padora Ne2 no teme
«ApudMeTnyecKuil KBAJAPATHBIA KOPEHb»

Bapuanr 1

1. Beruucoure: a) 0,5,/0,04 +%'\/144 ; 0) 2‘/1% —-1;B) (2\/0,5)2.

2. Haninure 3HaueHUE BBIPAKEHUS:
a) 1/0,25x 64 ; 6) /56 x~/14 ; B) r) V3*x 28,

3. Pemute ypaBHenue: a) x> = 0,49; 6) x% =
4. Vrpocrure Bepaxkenue: a) X>vV9x* , rae X >0 6) —5b? /k;iz ,Trme b <0.

5. Ykaxure ABC IIOCJICOOBATCIBHBIC ACCATHYHBLIC I[p06I/I C OJHHM 3HAKOM II0CJIC

3aIATOM, MEXIY KOTOPBIMHU 3aKJIFOUEHO YHCIIO /17 .

Bapuanr 2

1. Beruucaure: a) \/E‘FJ.S'\/OB ;0) 15— 7\/7 B) (ZF)

2. Haiinnte 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS:

a) /0,36 x25; 6) /8 x+/18; B)*/; r) V2% x52

3. Pemute ypasHeHnue: a) x2 = 0,64; 6) x% =

4. Yupocrute Belpaxenue: a) Yo+/4y? ,rue y=>0;6) 7a /16 rae a<O0.
a

5. Vkaxure ABC IIOCJIICOOBATCIIBHBIC ACCATUYHBIC I[pO6I/I ¢ OAHHM 3HAKOM IIOCJIC

3aMsTOW, MEXAY KOTOPBIMU 3aKIOYEHO YUCIIO /38 .



Konrpoabnas padora Ne3

no reme «KBajgpaTHble ypaBHeHHsI U €r0 KOPHU»

Bapuant 1
1. Pemire ypaBHEHHE:
a) 2x*> + 7x - 9=0; 6) 3x% = 18x; B) 100x? - 16 = 0; r) x> - 16x + 63 = 0.

2. Tlepumetrp npsimoyronbHuka paBeH 20 cM. Haiiiute ero CTOpOHBI, €CJIM U3BECTHO,

YTO IUIOIIAAbL IPSAMOYTOIBHUKA paBHa 24 cM>.

3. B ypaBHeHuu x> + px - 18 = 0 ogun u3 ero kopHeli pasen -9. Haiimure apyroi KopeHb

1 KO3 hUIMEHT p
Bapuanr 2
1. Pemnre ypaBHEeHHUE:
a) 3x? + 13x-10=0; 6) 2x? - 3x =0; B) 16x2 =49; 1) x% - 2x - 35 =0.

2. Ilepumetrp npsimoyronbHuka paBeH 30 cm. Halaure ero CTOpoHBI, €CiM U3BECTHO,

YTO IIIOIIAAbL HPSAMOYTOIBHUKA paBHA 56 cM2.

3. Onun u3 KopHeii ypaBHenus x> + 11x + ¢ = 0 pasen -7. Halinure apyroii KopeHs u

CBOOOTHBIN YJIEH (.



Hrorosasi koHTpOIbHAs padoTa mo anaredpe B 8 Kiacce
Bapuanr 1
1. Pemure cucreMy HEpaBEHCTB: 2. YpOCTUTE BBIPAKECHUE:
3(x-1)-2(1+x)<1, (\/EJ”@)‘/E_Z\/EX\@-

3x-4>0.

2
6 1 jxy +6y+9-

3. YrpocTuTe BRIpaKCHHUE: +
P P [yz -9 3-y 5

4. JlBa aBTOMOOWJSI BBIE3)KAIOT OJHOBPEMEHHO W3 OJHOTO TOpojJa B JIPYTOW,
Haxosamuicsa Ha pacctosHur 560 kM. Ckopocth mepBoro Ha 10 kM/4 OOJbIIE CKOPOCTH
BTOPOr0, U TOITOMY TEPBbII aBTOMOOWIb IMPHE3KAET HA MECTO Ha | 9 paHblIe BTOPOTO.

OHpeI[eJ'II/ITe CKOPOCTDb KaXKa0ro aBTOMOOMJIA.

5. lpu kakux 3HaveHUsX x QyHKIWS y = —(X—8)/4+1 NprUHUMAET TOJOKHUTEIHHBIC
3HAYEHHUA?
Bapuanr 2
1. Pemure cucreMy HEpaBEHCTB: 2. YOpocTUTe BBIPAKECHUE:

5(2x-1)-3(3x+6)<2, (\/E+\/§)\/E_5\/§_

2x-17 > 0.

3. Yopocture BBIpa)KeHI/IC'( 2 - 1 j; 1
' x2—4 2x—x%) x%+4x+4

4. Tlaccaxupckuii mmoe3q ObLT 3a/epKaH B IMyTH HAa 16 MUH W HarHaja OIO3/IaHHUE Ha
neperone B 80 kM, uast co CKOpocThio Ha 10 kM/4 OoJbIIIeH, YeM moJiaranach Mo pacuCaHuIo.

KakoBa Obl1a CKOPOCTB TTO€3/1a 10 PaciucaHuio?

5. Ilpu xakux 3Ha4eHUAX X QyHKIMs y = (6 — X)/5— 2 NpUHUMAET OTPULIATESIILHBIC

3Ha4YCHUA






